


 

 

 لمزارع قطعة أرض مستطيلة الشكل موضحة في الشكل الآتي:

 

 

 

 

 

 

 .(2( و)1احسب مساحة الجزأين ) (1

,𝟐الطماطم فكان مردود المتر المربع الواحد هو( لزراعة 1خصص هذا المزارع الجزء ) (2 𝟓 𝒌𝒈. 

 ما هي كمية منتوج الطماطم؟ 
 صندوق. 26قصد التسويق وضعت الطماطم في صناديق، فاحتاج إلى  (3

 كم يزن كل صندوق؟ 

 .𝑫𝑨 𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎قام هذا المزارع ببيع صناديق الطماطم بالجملة فقدر ثمن البيع بـ   (4

 وزع عليهما نصف هذا المبلغ المزارع ولدان أحمد ومصطفى، فإذا علمت أن لهذا 

  الذي أخذه كل ولداحسب المبلغ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

ن(  5التمرين الثاني: )  

 
 

 متساوي الساقين ’ABAالمثلث 
 

 : التعليل 
 [’AA]محور القطعة   (MB)المستقيم  -
 

B   -  نقطة من المحور 
 

 AB=A’Bاذن :          
 
 
 
 

 

 

ن(4التمرين الثالث: )  

أكمل الجدول التالي مع تحديد  إنطلاقا من الشكل التالي,
 خطوات الحساب.

 

 

 

 

 

 

 

 ن(6الوضعية الإدماجية: )

1-  

 (1حساب مساحة الجزء ) -

 الزاوية  نوعها  قيسها
 𝑫𝑪̂𝑱 حادة 63°=90-27

𝑫𝑪̂𝑩 𝟗𝟎𝟐 قائمة 90° =  𝑫𝑪̂𝑬 حادة 𝟒𝟓°

 𝑬𝑪̂𝑩 منفرجة 135°=90+45

 



 

 𝑺(𝟏) = × الطول 𝑺(𝟏) العرض = (𝟏𝟐 + 𝟏𝟒) × 𝟏𝟒 𝑺(𝟏) = 𝟑𝟔𝟒𝒎𝟐 

 

𝑺(𝟐) (2حساب مساحة الجزء ) - = × الطول 𝑺(𝟐) العرض = 𝟏𝟒 × 𝟏𝟐 𝑺(𝟐) = 𝟏𝟔𝟖𝒎𝟐 

.𝟐  :الطماطمكمية منتوج  -2 𝟓 × 𝟑𝟔𝟒 = 𝟗𝟏𝟎𝒌𝒈  
𝟗𝟏𝟎 : زن كل صندوقو -3 ÷ 𝟐𝟔 = 𝟑𝟓𝒌𝒈 

4-  

𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎  : نصف المبلغ - ÷ 𝟐 = 𝟏𝟐𝟓𝟓𝟎𝑫𝑨 

𝟏𝟐𝟓𝟓𝟎 : المبلغ الذي أخذه كل ولد - ÷ 𝟐 = 𝟔𝟐𝟕𝟓𝑫𝑨 

  

 

 

 

 

 


